En cumplimiento de lo establecido en el artículo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras sobre los motivos por los que no se realiza el incremento salarial del 1 por ciento para el personal no docente de la enseñanza concertada, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 49 de 24 de marzo de 2017.

Pamplona, 11 de abril de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

En relación a la pregunta escrita 9-17/PES-00103, presentada el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), el Consejero de Educación del Gobierno de Navarra informa:

En contestación a la primera pregunta, se están llevando a cabo una serie de reuniones entre el Departamento de Educación, la patronal y los sindicatos de los centros docentes concertados para llegar a un nuevo Acuerdo en el sector de la enseñanza concertada afectada por el VI Convenio colectivo de empresas de enseñanza privada sostenidas total o parcialmente con fondos públicos. En dichas reuniones, el Departamento ha manifestado que esta subida se decidirá tras el análisis exhaustivo de este concepto y su distribución por parte de la patronal en el concepto “otros gastos” sobre el que el Departamento de Educación carece de información objetiva y objetivable hasta el momento.

En el momento actual se está pendiente de que la patronal presente el personal no docente que presta servicios en cada centro  y ver si se adecua a los criterios que rigen en los centros públicos de dotación y sustitución del personal no docente.

Respecto a la segunda pregunta, se utilizarán los fondos de la partida 410005 41700 2330 322000 “Indemnización por trabajos realizados en tribunales”, puesto que dado que en 2017, finalmente, no se van a celebrar pruebas selectivas para profesorado de Educación Secundaria, se ha decidido reasignar el importe asignado a este fin.

Iruñean, 2017ko apirilaren 11an/ En Pamplona, a 11 de abril de 2017

Hezkuntza Departamentuko Kontseilaria / El Consejero de Educación: José Luis Mendoza Peña

